



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 7<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2024  
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΣΤΙΣ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024  
(ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ)

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: **82/2024**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

**2 ΈΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΡ. 1 ΤΟΥ ΑΡΘ. 206 ΤΟΥ Ν. 3584/2007 ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΈΔΕΣΣΑΣ.**

Σήμερα Τρίτη 23 Απριλίου 2024 και ώρα 09:00 π.μ. συνεδρίασε δια ζώσης η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Έδεσσας στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 5296/19-04-2024 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ' όλα τα μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό ισχύει και την υπ' αριθ. 303 (Α.Π. 30971-02-04-2024) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, και η οποία είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, καθώς συμμετείχαν και τα επτά (07) μέλη της Δημοτικής Επιτροπής.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ιωάννης Τσεπκεντζής, Δήμαρχος – Πρόεδρος, 2. Φίλιππος Γκιούρος – Αντιπρόεδρος, 3. Ηλίας Τόσης - Τακτ. Μέλος, 4. Ευάγγελος Θωμάς -Τακτ. Μέλος, 5. Τρύφων Νίκου – Τακτ. Μέλος, 6. Αντώνιος Κυρμιζογλου – Αναπληρωματικό Μέλος, 7. Μιχαήλ Σαμλίδης – Τακτ. Μέλος.	1.Αλκιβιάδης Νουσηκύρου – Τακ. Μέλος.

Στην συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν τις αντίστοιχες Κοινότητες τους, όπου δεν συμμετείχε κανείς.

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Χρήστος Μητσαράκης τακτικός υπάλληλος του Δήμου Έδεσσας, για την τήρηση των πρακτικών, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 79 (αριθ. Πρωτ. 3978/22-03-2024) Απόφαση Δημάρχου.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής και τα μέλη της άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής εισηγούμενος το 2<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών τη με αριθ. πρωτ. 4720/10.04.2024 εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Οργάνωσης της Δ/σης Προγ. Οργ. Πληρ. & Τοπ. Οικ. Ανάπτυξης, η οποία έχει ως εξής:

*Προκειμένου να υλοποιηθούν οι σκοποί λειτουργίας των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών είναι **επείγον** να προσληφθεί ένα (1) άτομο παιδαγωγικού προσωπικού κατηγορίας-κλάδου ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας δύο (2) μηνών.*

*Η ανάγκη ανέκυψε λόγω της επαπειλούμενης κύησης προσωπικού ΙΔΟΧ κατηγορίας-κλάδου ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας. Η κενωθείσα θέση είναι απαραίτητο να αναπληρωθεί προκειμένου να διασφαλιστούν οι προϋποθέσεις υλοποίησης του προγράμματος «Πρώιμη και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 2023-2024 συγχρηματοδοτούμενης από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο + στο πλαίσιο του Εταιρικού Συμφώνου για την Περιφερειακή Ανάπτυξη (ΕΣΠΑ) για την Προγραμματική Περίοδο 2021\_2027 και από εθνικούς πόρους» (Β' 3418).*

*Λαμβάνοντας υπόψη:*

*1. Την παρ.1 του αρ. 206 του ν. 3584/2007 περί πρόσληψης προσωπικού για κατεπείγουσες, εποχικές ή πρόσκαιρες ανάγκες ΟΤΑ.*

*2. Την υπ' αριθ. πρωτ. 4158/28-3-2024 αίτηση για άδεια απειλούμενης κύησης από υπάλληλο με σύμβαση ΙΔΟΧ.*

*3. Την 47217/2023 κοινή υπουργική απόφαση «Σύστημα Διαχείρισης, Αξιολόγησης, Παρακολούθησης και Ελέγχου - Διαδικασία Εφαρμογής της Δράσης "Πρώιμη και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης" της χρονικής περιόδου 2023-2024, συγχρηματοδοτούμενης από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο + στο πλαίσιο του Εταιρικού Συμφώνου για την Περιφερειακή Ανάπτυξη (ΕΣΠΑ) για την Προγραμματική Περίοδο 2021\_2027 και από εθνικούς πόρους» (Β' 3418).*

*4. Το άρθρο 25 «Συγκρότηση Σταθμών σε τμήματα» του Κανονισμού Λειτουργίας των Παιδικών Σταθμών.*

*5. 4. Την υπ' αριθ. 4659/08-04-2024 Βεβαίωση πίστωσης της Δ/σης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Έδεσσας*

*6. Τις πρόσκαιρες αλλά επιτακτικές υπηρεσιακές ανάγκες των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών σε προσωπικό για την διασφάλιση της υγείας των φιλοξενουμένων νηπίων και την εύρυθμη λειτουργία αυτών.*

**7. Το νέο ΠΔ 85/2022 περί ορισμού καθορισμού προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου**  
(Προσωντολόγιο-Κλαδολόγιο)

**Εισηγούμαστε**

στη Δημοτική Επιτροπή να εγκρίνει την πρόσληψη ενός (1) ατόμου με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου διάρκειας δύο (2) μηνών ειδικότητας **ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας** για τις ανάγκες των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών.

Σε συνέχεια των ανωτέρω, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε τον Πρόεδρό της κι αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις των άρθ. 72, 73, 74 & 74Α του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει και την υπ' αριθ. 303 (Α.Π. 30971-02-04-2024) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών καθώς και την αριθ. 4659/08.04.2024 Β βεβαίωση πίστωσης, αλλά και την πρόταση του Αντιδημάρχου Παιδικής Μέριμνας, Μέριμνας για την Τρίτη Ηλικία, Κοινωνικής Πολιτικής, Αλληλεγγύης & Πρόνοιας κ. Θεόδωρο Αποστόλου, ότι η πρόσληψη του ενός ατόμου της κατηγορίας – κλάδου ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας σε περίπτωση μη κάλυψης της, αυτή θα καλυφθεί από κλάδο - ειδικότητα ΔΕ βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ως υποστήριξη του παιδαγωγικού προσωπικού στους Δημοτικούς παιδικούς/ Βρεφικούς Σταθμούς.

**Αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την πρόσληψη ενός ατόμου με σύμβαση ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου διάρκειας δύο (02) μηνών κατηγορίας – κλάδου ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας και σε περίπτωση μη κάλυψης της, αυτή θα καλυφθεί από κλάδο - ειδικότητα ΔΕ βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ως υποστήριξη του παιδαγωγικού προσωπικού στους Δημοτικούς παιδικούς/ Βρεφικούς Σταθμούς.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 82/2024**

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 10:10 π.μ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ηλίας Τόσης, Ευάγγελος Θωμάς, Τρύφων Νίκου,  
Αντώνης Κυρμίζογλου, Μιχαήλ Σαμλίδης,  
Φίλιππος Γκιούρος.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ

**Ακριβές Απόσπασμα**

**Έδεσσα 30.4.2024**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ**

**Αποδέκτες προς ενέργεια:**

- Δ/σης Προγ. Οργ. Πληρ. & Τοπ. Οικ. Ανάπτυξης, Τμήμα Προγ. & Οργάνωσης κ. Ελένη Ψυχογιού.

**Εσωτερική διανομή**

- Αντιδήμαρχο Παιδικής Μέριμνας, Μέριμνας για την Τρίτη Ηλικία, Κοινωνικής Πολιτικής, Αλληλεγγύης & Πρόνοιας κ. Θεόδωρο Αποστόλου.

- Προϊστάμενο Δ/σης Προγ. Οργ. Πληρ. & Τοπ. Οικ. Ανάπτυξης κ. Δημήτριο Μεταξά.

- Προϊστ. Δ/σης Κοιν. Προστ. Παιδείας, Πολ., Αθλ. & Νέας Γενιάς κ. Χρήστο Μπάκο.

- Τμήμα Παιδείας, Πολ. Αθλ. & Νέας Γενιάς κ. Αικατερίνη Γκίνη.

- Προϊσταμένη Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών κ. Μελπομένη Καλούση.